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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Fahrettin Koca tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Kahramanmaraş merkezli deprem sırasında İskenderun Devlet Hastanesi Eski SSK
binasının A bloğu da yerle bir oldu. İçerisinde Cerrahi Yoğun Bakım, Koroner Yoğım Bakım
ve Dahili Yoğun Bakım ünitelerinin bulunduğu blokta onlarca hasta ile sağlık çalışanı enkaz
altında kaldı. Depremin 7'nci gününde arama-kurtarma çalışmaları sürerken, enkaz altında
kalanların yakınları umutla bekliyor. İskenderun merkezinde 1968 yılında yapılan A bloğun
1992 yılında çalışma kapasitesinin arttırıldığı öğrenildi. Hastanenin resmi internet sitesinde yer
alan bilgiye göre; Hastane Tanıtım Sunumunda A Blok için 2012 yılında 'deprem dayanıklılık
testi raporu olumsuz gelmiştir' yazdığı görüldü. Hemşire eşi Sevda Sertkol'un (42) hastane
enkazında kaldığı belirten Nafı Sertkol (46), "Eşim deprem günü kalp damar cerrahisinde
nöbetçi hemşireydi. Deprem olduğunda 3 çocuğumla evimden sağ salim çıktık. Eşime
ulaşamadım. Hastaneye geldiğimizde hastanenin yıkıldığını gördük. Geldiğimizde hastaların
aşağı düştüğünü gördük. Kendi imkanlarımızla yaralıları güvenli yere götürüp, tedavi ettirdik"
dedi.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tek: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



1- iskenderun Devlet Hastanesini yıkımında hayatını kaybeden kişi sayısı kaçtır?

2- İskenderun Devlet Hastanesi Eski SSK binasının A bloğu için 2012 yılında "deprem
dayanıklılık testi raporu olumsuz gelmiştir" yazdığı iddiası doğru mudur?

3- Bu iddia doğru ise bu rapora rağmen neden bu bina kullanılmaya devam etmiştir?
Konuyla ilgili sorumluluk kim ya da kimlerdedir? Konuyla ilgili bir soruşturma var
mıdır? Soruşturma varsa akıbeti nedir?

4- Sağlık Bakanlığı'nm bilgisi dahilinde nasıl böyle bir olay vuku bulmuştur?

5- Başka şehirlerde de kullanılamaz raporu olduğu halde halen hasta kabul edilen hastane
binaları var mıdır?

6- Konunun vahameti ve sorumlulukları düşünüldüğünde Sağlık Bakanı dahil yetkililer
istifa etmeyi planlamakta mıdır?


